
В Уссурийске продолжается расследование уголовного дела по факту строительства домов в районе «Радужный»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту строительства домов в районе «Радужный» в городе Уссурийске.

В настоящее время следователями с участием специалистов в области строительства проводится тщательный осмотр каждого строящегося дома. По результатам осмотра будут назначены соответствующие судебные экспертизы.

По результатам экспертиз будут сделаны вывод о возможности дальнейшей эксплуатации домов.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1167588>